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衆議院選挙に関する意識調査

調査期間: 2024年10月29日と30日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の男女1000人

調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所 直哉）は、月に2回程度、時事関係のトピックを中心としたWeb調査を行っています。

調査の目的
10月27日に行われた衆議院選挙は、自民党と公明党の与党が目標としていた定数465の過半数（233議

席）に届かず大敗し、立憲民主党や国民民主党などの野党が躍進しました。選挙結果をどう見ているのか、
全国の18歳以上の男女1000人にオンライン調査を実施しました。調査期間は10月29日と30日です。

※衆院選期間中に、全国18歳以上の男女1万人を対象にしたオンライン調査を計3回実施しました。結果
の推移の分析を18ページに掲載しています

調査結果サマリ
今回の衆院選で自民党と公明党の与党が議席の過半数を割ったことについて、よかったと思う人が

64.0％を占めた。当然の結果だと思う人は57.7%だった。

選挙結果に自民党派閥による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）の影響が「かなりあったと思
う」「ある程度あったと思う」が計92.4％に達した。

不記載問題があった人について自民党が公示直前に非公認や比例重複立候補禁止としたことが、同党の
選挙結果にマイナスの影響を与えたと思う人は47.2％、（プラスもマイナスも）影響は与えていないとし
た人が23.7%だった。

自民党が、不記載問題で非公認とした候補者に政策活動費2000万円を支給していたとする報道が与え
た衆院選結果への影響は「かなりあったと思う」「ある程度あったと思う」が計87.1％に達した。

与党過半数割れ「当然の結果」57％「仕方ない」31％
衆院選で政治資金不記載の「みそぎ済んだと思わない」79％

[KSIオンライン調査] 衆議院選挙に関する意識調査

当然の結果だと思う
57.7%

仕方ないと思う
31.7%

予想外の結果だと思う
2.8%

わからない
7.8%

Q5 あなたは、与党が過半数を割ったことについて、当然の結果だと思いますか、思いませんか。
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今回の衆院選で不記載問題の「みそぎ」が、衆院議員について済んだとは思わない人が79.7％。不記載
問題に関係ある参院議員についても非公認などの措置を取るべきだと思う人が74.3％に上った。不記載問
題で自民党から公認を受けられずに衆院選で当選した人を追加公認すべきではないとした人が57.2％を占
めた。

衆院選の結果を受け、望む与党の組み合わせは「立憲を中心とする野党連合」が最多の25.3％となり、
次いで「自民、公明、国民による連立政権」「自民、公明による連立政権で、国民が閣外協力」がともに
10.0％となった。何らかの形で自公が入る連立政権を望む人は計4割近くを占めた。

衆院選後の特別国会を経て誕生する新しい内閣に取り組んでほしい政策を複数回答で聞くと上位は「物
価高対策」78.6％、「景気や雇用」59.6％、「年金や医療、介護などの社会保障」42.8％、「政治とカネ
の問題など政治改革」40.6％の順となった。

35.4%

1.6%

3.6%

6.5%

7.6%

10.0%

10.0%

25.3%

0% 10% 20% 30% 40%

わからない

自民、公明による連立政権で、維新が閣外協力

自民、公明、維新による連立政権

自民、公明、国民、維新による連立政権

自民、公明による連立政権で、国民が閣外協力

自民、公明による連立政権で、国民と維新が閣外協力

自民、公明、国民による連立政権

立憲を中心とする野党連合

Q12 今回の衆院選における与党過半数割れの結果を受け、あなたはどのような与党の組み合わせを望み

ますか。

済んだと思う
8.2%

済んだとは思わない
79.7%

わからない
12.1%

Q9 あなたは今回の衆院選の結果、自民党派閥による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）に関

して、衆議院議員については「みそぎ」が済んだと思いますか。
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与党過半数割れの責任を取って石破首相が辞任すべきだと思う人が35.1％、辞任すべきではないと思う
人は36.5％、わからないとした人は28.4％。

石破内閣を「支持する」15.2％（前回10月10日22.7％）、「支持しない」57.1％（同40.6％）となっ
た。

政党支持率は、自民14.0％（前回10月10日15.6％）、立憲8.0％（5.6％）、維新6.5％（5.3％）、公
明1.0％（1.7％）、国民6.7％（3.0％）、共産党1.7％（1.6％）、れいわ新選組3.0％（2.5％）、社民党
0.3％（0.1％）、参政党0.8％（0.5％）、日本保守党1.0％（－）その他の政党・政治団体0.2％（0.5％）、
支持する政党はない54.3％（58.9％）。

※6ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年齢別、職業、年収別、
内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計は17ページ以降をご覧ください。
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内閣支持率の推移

支持する 支持しない わからない

岸田内閣 石破内閣

辞任すべきだと思う
35.1%

辞任すべきではないと思う

わからない
28.4%

Q14 今回の衆院選における与党過半数割れの責任をとって、石破首相は辞任すべきだと思いますか、思

いませんか。
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投票に行った
79.0%

投票に行かなかった
20.8%

投票する権利がなかった
0.2%

Q1 あなたは、10月27日に行われた衆議院選挙の投票に行きましたか。

適切だったと思う
13.3%

早すぎたと思う
53.3%

特に気にならなかった
21.4%

わからない
12.0%

Q2 今回の衆院選は、新内閣発足後から最短の日程で行われました。あなた

は、このタイミングが適切だったと思いますか。
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よかったと思う
64.0%

よくなかったと思う
14.4%

わからない
21.6%

Q3 今回の衆院選で、自由民主党と公明党の与党が議席を大幅に減らして過半

数を割りました。あなたは、この結果がよかったと思いますか、よくなかった

と思いますか。

マイナスの影響を与えた
62.5%

影響は与えていない
13.9%

プラスの影響を与えた
3.6%

わからない
20.0%

Q4 今回の衆院選の実施のタイミングは、与党の選挙結果にどのような影響を

与えたと思いますか。
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当然の結果だと思う
57.7%

仕方ないと思う
31.7%

予想外の結果だと思う
2.8%

わからない
7.8%

Q5 あなたは、与党が過半数を割ったことについて、当然の結果だと思います

か、思いませんか。

かなり影響があった
と思う
62.5%

ある程度影響があった
と思う
29.9%

あまり影響はなかった
と思う
1.9%

まったく影響はな
かったと思う

0.5%

わからない
5.2%

Q6 今回の衆院選の結果は、自民党派閥による政治資金の不記載問題（いわゆ

る裏金問題）の影響があったと思いますか、思いませんか。
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マイナスの影響を与えた
47.2%

影響は与えていない
23.7%

プラスの影響を与えた
7.5%

わからない
21.6%

Q7 自民党は衆院選の直前に、政治資金の不記載問題があった人について非公

認や比例重複立候補禁止を発表しました。あなたは、このことが自民党の選挙

結果にどのような影響を与えたと思いますか。

かなり影響があった
と思う
52.5%

ある程度影響があった
と思う
34.6%

あまり影響はなかった
と思う
4.0%

まったく影響は
なかったと思う

0.6%

わからない
8.3%

Q8 自民党が政治資金の不記載問題で非公認とした候補者に政策活動費2000

万円を支給していたとの報道が、衆院選の結果に影響したと思いますか、思い

ませんか。
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済んだと思う
8.2%

済んだとは思わない
79.7%

わからない
12.1%

Q9 あなたは今回の衆院選の結果、自民党派閥による政治資金の不記載問題

（いわゆる裏金問題）に関して、衆議院議員については「みそぎ」が済んだと

思いますか。

取るべきだと思う
74.3%

取らなくてもいいと思う
11.1%

わからない
14.6%

Q10 あなたは、今回の政治資金の不記載問題について関係がある参議院議員

についても、今後の選挙で非公認などの措置を取るべきだと思いますか、思い

ませんか。
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追加公認すべきだと思う
16.3%

追加公認すべきでは
ないと思う

57.2%

わからない
26.5%

Q11 自民党の森山幹事長は10月28日に、自民党から公認を受けられずに衆

院選で当選した人の追加公認について「いろいろ考えていきたい」と述べまし

た。あなたは追加公認について、どう思いますか。

35.4%

1.6%

3.6%

6.5%

7.6%

10.0%
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わからない

自民、公明による連立政権で、維新が閣外協力

自民、公明、維新による連立政権

自民、公明、国民、維新による連立政権

自民、公明による連立政権で、国民が閣外協力

自民、公明による連立政権で、国民と維新が閣外協力

自民、公明、国民による連立政権

立憲を中心とする野党連合

Q12 今回の衆院選における与党過半数割れの結果を受け、あなたはどのよう

な与党の組み合わせを望みますか。



11

2.8%

5.5%

8.7%

10.9%

11.6%

14.4%

14.6%

17.3%

18.9%

19.2%

19.5%

23.2%

25.8%

26.6%

27.8%

30.4%

40.6%

42.8%

59.6%

78.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他

スタートアップ支援

夫婦別姓、男女共同参画、ジェンダー

AI（人工知能）、デジタル化推進

憲法改正

サイバー攻撃対策

地域活性化

貧困、自殺、児童虐待対策

防災庁設置など防災、国土強靭化

環境、気候変動

教育、子育て支援

原発などのエネルギー政策

少子高齢化、人口減少

防犯など治安対策

外交、安全保障

財政再建

政治とカネの問題など政治改革

年金や医療、介護などの社会保障

景気や雇用

物価高対策

Q13 あなたが、特別国会を経て誕生する新しい政権に取り組んで欲しい政策

はどれですか。（複数回答可）
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辞任すべきだと思う
35.1%

辞任すべきではない
と思う
36.5%

わからない
28.4%

Q14 今回の衆院選における与党過半数割れの責任をとって、石破首相は辞任

すべきだと思いますか、思いませんか。

9.2%

9.3%

11.2%

17.2%

21.7%

31.4%

0% 10% 20% 30% 40%

わからない

そもそも国民審査があることに気づかなかった

探そうと思ったが情報がどこにあるのかわからなかった

自分で探して情報を得る機会があった

報道や公報で情報を得る機会があった

情報に触れる機会がなく、探そうとも思わなかった

Q15 あなたは、衆院選と同時に行われた最高裁判所裁判官の国民審査を行う

ために必要な情報を得る機会がありましたか。
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いた
19.9%

いなかった
55.2%

わからない
6.4%

投票に行っていない、
投票する権利がない

18.5%

Q16 今回の最高裁判所裁判官の国民審査で、あなたが「×」をつけた裁判

官はいましたか。

支持する
15.2%

支持しない
57.1%

わからない
27.7%

Q17 あなたは石破内閣を支持しますか。
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Q18 あなたの支持政党を教えてください。
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回答者の属性 -- 性別、年齢、地域、職業、年収

Q あなたの性別を教えてください。

男性 62.6%

女性 35.7%

その他 0.2%

回答しない 1.5%

Q あなたの年齢を教えてください。

10代 0.6%

20代 4.4%

30代 13.3%

40代 29.0%

50代 36.0%

60代 11.7%

70代以上 5.0%

Q あなたの職業を教えてください。

会社役員・団体役員 2.2%

会社の正社員・団体の正職員 35.2%

公務員（団体職員や教職員を除く） 2.4%

教職員 0.5%

医療、福祉関係の職員等 0.8%

契約社員・パート・アルバイト等 15.8%

自営業・専門職（士業等）・自由業 12.3%

学生 1.8%

専業主婦・専業主夫 10.2%

年金生活・無職 16.8%

その他 2.0%

Q 昨年の世帯年収（一人暮らしの方は個人の
年収）は、おおよそどのくらいでしょうか。最
も近いと思われるものを選んでください。

収入はない 3.7%

100万円未満 5.3%

100万円以上300万円未満 15.9%

300万円以上500万円未満 21.7%

500万円以上800万円未満 18.4%

800万円以上1000万円未満 7.8%

1000万円以上2000万円未満 5.4%

2000万円以上 0.7%

答えたくない 21.1%

Q あなたのお住まいの地域を教えてください。

北海道 3.1%

東北 4.7%

関東 37.6%

中部 16.9%

近畿 20.8%

中国 4.8%

四国 3.2%

九州 8.2%

沖縄 0.7%
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コラム: 衆院選期間中の調査から

今回の衆院選期間中に3回（10月16～17日、21～22日、24～25日）行った意識調査を比較・分析
した。衆院選は15日公示―27日投開票で、与党が惨敗し過半数を割った。

比例代表の投票先を尋ねる設問で、立憲民主党は1回目12.4％→2回目12.8％→3回目14.3％と右肩
上がりに伸ばした。国民民主党（5.3％→6.3％→7.7％）、れいわ新選組（4.3％→5.0％→5.4％）も
伸ばし続けた。この3党はいずれも大幅に議席を増やしており、勢いを裏付けた形だ。

これに対し、自民党は14.7％→15.2％→15.2％と後半は横ばいとなり、日本維新の会は6.7％
→6.6％→6.7％と一進一退。自民は大敗し、維新も議席を減らした。なお、公明党は2.6％→2.9％
→3.0％と伸ばしたが、議席は後退した。日本保守党は2.0％前後で推移した。

年齢別でみると、すべての調査において、自民や立憲は40代以上かつ年齢が高くなるほど投票の割
合が多かった一方で、国民は20代や30代が相対的に多かった。

衆院選の結果として望ましい与野党の勢力構成を問う設問では「現在の連立与党が過半数を維持す
る」が22.4％→22.2％→19.6％と減り続け、特に自民失速が伝えられた後半に落ち込み幅が広がった。
これに対し「野党が過半数を獲得する」は22.9％→22.4％→23.6％と後半に伸びた。「与野党が拮抗
する」も、31.4％→32.0％→33.3％と後半に上げ幅を拡大している。

調査はYahoo!クラウドソーシングを利用してインターネット上で行い、アンケート形式で各回とも、
全国の18歳以上の男女1万人が回答した。
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衆院選の比例代表で、どの政党に投票しますか
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公明党

日本保守党
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Q1 あなたは、10月27日に行われた衆議院選挙の投票に行きましたか。
人数 投票に行った 投票に行かなかった 投票する権利がなかった

全体 1000 79.0% 20.8% 0.2%

性別

男性 626 81.2% 18.8% 0.0%
女性 357 75.9% 23.5% 0.6%
その他 2 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 60.0% 40.0% 0.0%

年齢別

10代 6 66.7% 33.3% 0.0%
20代 44 65.9% 34.1% 0.0%
30代 133 77.4% 22.6% 0.0%
40代 290 79.0% 20.7% 0.3%
50代 360 79.4% 20.3% 0.3%
60代 117 78.6% 21.4% 0.0%
70代以上 50 94.0% 6.0% 0.0%

地域別

北海道 31 67.7% 32.3% 0.0%
東北 47 74.5% 25.5% 0.0%
関東 376 80.3% 19.4% 0.3%
中部 169 79.9% 20.1% 0.0%
近畿 208 79.3% 20.7% 0.0%
中国 48 70.8% 29.2% 0.0%
四国 32 78.1% 21.9% 0.0%
九州 82 80.5% 18.3% 1.2%
沖縄 7 100.0% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 22 77.3% 22.7% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 352 84.4% 15.6% 0.0%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 91.7% 8.3% 0.0%

教職員 5 80.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 75.0% 25.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 158 74.7% 25.3% 0.0%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 123 82.9% 17.1% 0.0%

学生 18 61.1% 38.9% 0.0%
専業主婦・専業主夫 102 85.3% 12.7% 2.0%
年金生活・無職 168 66.1% 33.9% 0.0%
その他 20 75.0% 25.0% 0.0%

年収別

収入はない 37 67.6% 32.4% 0.0%
100万円未満 53 73.6% 26.4% 0.0%
100万円以上300万円未満 159 71.7% 28.3% 0.0%
300万円以上500万円未満 217 82.9% 17.1% 0.0%
500万円以上800万円未満 184 79.9% 19.6% 0.5%
800万円以上1000万円未満 78 89.7% 10.3% 0.0%
1000万円以上2000万円未満 54 92.6% 7.4% 0.0%
2000万円以上 7 100.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 211 74.9% 24.6% 0.5%

内閣支持度別
支持する 152 88.2% 10.5% 1.3%
支持しない 571 81.1% 18.9% 0.0%
わからない 277 69.7% 30.3% 0.0%

支持政党別

自由民主党 140 90.0% 9.3% 0.7%
立憲民主党 80 95.0% 5.0% 0.0%
日本維新の会 65 87.7% 12.3% 0.0%
公明党 10 90.0% 10.0% 0.0%
国民民主党 67 92.5% 7.5% 0.0%
日本共産党 17 88.2% 11.8% 0.0%
れいわ新撰組 30 76.7% 23.3% 0.0%
社民党 3 100.0% 0.0% 0.0%
参政党 8 75.0% 25.0% 0.0%
日本保守党 10 100.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 50.0% 50.0% 0.0%
支持する政党はない 543 71.3% 28.5% 0.2%
わからない 25 60.0% 40.0% 0.0%
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Q2 今回の衆院選は、新内閣発足後から最短の日程で行われました。あなたは、このタイミングが適切だったと思い
ますか。

人数 適切だったと思う 早すぎたと思う 特に気にならなかっ
た わからない

全体 1000 13.3% 53.3% 21.4% 12.0%

性別

男性 626 13.7% 54.5% 22.5% 9.3%
女性 357 12.6% 52.1% 19.9% 15.4%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 13.3% 26.7% 13.3% 46.7%

年齢別

10代 6 0.0% 50.0% 33.3% 16.7%
20代 44 20.5% 22.7% 34.1% 22.7%
30代 133 13.5% 43.6% 23.3% 19.5%
40代 290 12.4% 54.5% 21.4% 11.7%
50代 360 13.3% 55.8% 21.9% 8.9%
60代 117 12.8% 60.7% 15.4% 11.1%
70代以上 50 14.0% 64.0% 14.0% 8.0%

地域別

北海道 31 19.4% 38.7% 29.0% 12.9%
東北 47 21.3% 36.2% 29.8% 12.8%
関東 376 13.3% 54.8% 20.7% 11.2%
中部 169 13.0% 50.3% 23.7% 13.0%
近畿 208 13.5% 56.3% 19.7% 10.6%
中国 48 10.4% 64.6% 14.6% 10.4%
四国 32 6.3% 40.6% 25.0% 28.1%
九州 82 12.2% 57.3% 19.5% 11.0%
沖縄 7 0.0% 71.4% 14.3% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 40.9% 27.3% 18.2% 13.6%
会社の正社員・団体の正職員 352 16.5% 56.3% 17.3% 9.9%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 16.7% 58.3% 20.8% 4.2%

教職員 5 20.0% 40.0% 40.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 12.5% 50.0% 25.0% 12.5%
契約社員・パート・アルバイト
等 158 11.4% 57.0% 19.6% 12.0%

自営業・専門職（士業等）・自
由業 123 12.2% 43.9% 30.9% 13.0%

学生 18 16.7% 22.2% 33.3% 27.8%
専業主婦・専業主夫 102 11.8% 56.9% 20.6% 10.8%
年金生活・無職 168 5.4% 55.4% 23.8% 15.5%
その他 20 15.0% 50.0% 20.0% 15.0%

年収別

収入はない 37 13.5% 48.6% 24.3% 13.5%
100万円未満 53 11.3% 49.1% 26.4% 13.2%
100万円以上300万円未満 159 9.4% 56.6% 23.3% 10.7%
300万円以上500万円未満 217 12.4% 52.1% 29.5% 6.0%
500万円以上800万円未満 184 10.9% 62.0% 16.8% 10.3%
800万円以上1000万円未満 78 23.1% 57.7% 14.1% 5.1%
1000万円以上2000万円未満 54 27.8% 38.9% 24.1% 9.3%
2000万円以上 7 42.9% 0.0% 42.9% 14.3%
答えたくない 211 11.4% 50.2% 15.2% 23.2%

内閣支持度別
支持する 152 26.3% 53.3% 13.2% 7.2%
支持しない 571 13.1% 57.6% 21.0% 8.2%
わからない 277 6.5% 44.4% 26.7% 22.4%

支持政党別

自由民主党 140 30.0% 50.0% 13.6% 6.4%
立憲民主党 80 12.5% 62.5% 21.3% 3.8%
日本維新の会 65 20.0% 53.8% 21.5% 4.6%
公明党 10 10.0% 70.0% 10.0% 10.0%
国民民主党 67 13.4% 56.7% 23.9% 6.0%
日本共産党 17 29.4% 41.2% 29.4% 0.0%
れいわ新撰組 30 10.0% 53.3% 36.7% 0.0%
社民党 3 0.0% 66.7% 33.3% 0.0%
参政党 8 0.0% 75.0% 0.0% 25.0%
日本保守党 10 20.0% 50.0% 10.0% 20.0%
その他の政党・政治団体 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 8.7% 53.2% 22.3% 15.8%
わからない 25 0.0% 28.0% 32.0% 40.0%



20

Q3 今回の衆院選で、自由民主党と公明党の与党が議席を大幅に減らして過半数を割りました。あなたは、こ
の結果がよかったと思いますか、よくなかったと思いますか。

人数 よかったと思う よくなかったと思う わからない
全体 1000 64.0% 14.4% 21.6%

性別

男性 626 66.8% 14.2% 19.0%
女性 357 59.9% 14.8% 25.2%
その他 2 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 15 53.3% 13.3% 33.3%

年齢別

10代 6 16.7% 33.3% 50.0%
20代 44 61.4% 11.4% 27.3%
30代 133 51.9% 19.5% 28.6%
40代 290 65.2% 14.1% 20.7%
50代 360 65.8% 13.6% 20.6%
60代 117 68.4% 13.7% 17.9%
70代以上 50 74.0% 10.0% 16.0%

地域別

北海道 31 58.1% 6.5% 35.5%
東北 47 68.1% 17.0% 14.9%
関東 376 61.4% 15.4% 23.1%
中部 169 66.9% 16.6% 16.6%
近畿 208 68.3% 12.5% 19.2%
中国 48 58.3% 16.7% 25.0%
四国 32 62.5% 6.3% 31.3%
九州 82 62.2% 12.2% 25.6%
沖縄 7 71.4% 28.6% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 22 54.5% 31.8% 13.6%
会社の正社員・団体の正職員 352 63.9% 15.6% 20.5%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 54.2% 20.8% 25.0%

教職員 5 80.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 75.0% 0.0% 25.0%
契約社員・パート・アルバイト
等 158 62.7% 13.3% 24.1%

自営業・専門職（士業等）・自
由業 123 68.3% 16.3% 15.4%

学生 18 38.9% 16.7% 44.4%
専業主婦・専業主夫 102 65.7% 14.7% 19.6%
年金生活・無職 168 66.7% 8.3% 25.0%
その他 20 55.0% 15.0% 30.0%

年収別

収入はない 37 64.9% 13.5% 21.6%
100万円未満 53 64.2% 9.4% 26.4%
100万円以上300万円未満 159 66.7% 11.9% 21.4%
300万円以上500万円未満 217 70.0% 13.4% 16.6%
500万円以上800万円未満 184 55.4% 17.4% 27.2%
800万円以上1000万円未満 78 62.8% 20.5% 16.7%
1000万円以上2000万円未満 54 72.2% 13.0% 14.8%
2000万円以上 7 85.7% 14.3% 0.0%
答えたくない 211 60.7% 14.2% 25.1%

内閣支持度別
支持する 152 50.0% 28.3% 21.7%
支持しない 571 75.3% 13.1% 11.6%
わからない 277 48.4% 9.4% 42.2%

支持政党別

自由民主党 140 35.7% 43.6% 20.7%
立憲民主党 80 96.3% 1.3% 2.5%
日本維新の会 65 72.3% 12.3% 15.4%
公明党 10 30.0% 70.0% 0.0%
国民民主党 67 82.1% 7.5% 10.4%
日本共産党 17 94.1% 5.9% 0.0%
れいわ新撰組 30 90.0% 3.3% 6.7%
社民党 3 66.7% 0.0% 33.3%
参政党 8 75.0% 25.0% 0.0%
日本保守党 10 40.0% 40.0% 20.0%
その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 63.2% 9.6% 27.3%
わからない 25 32.0% 8.0% 60.0%
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Q4 今回の衆院選の実施のタイミングは、与党の選挙結果にどのような影響を与えたと思いますか。

人数 マイナスの影響を与
えた 影響は与えていない プラスの影響を与え

た わからない

全体 1000 62.5% 13.9% 3.6% 20.0%

性別

男性 626 65.2% 14.4% 3.8% 16.6%
女性 357 59.1% 13.2% 3.4% 24.4%
その他 2 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
回答しない 15 40.0% 6.7% 0.0% 53.3%

年齢別

10代 6 50.0% 16.7% 0.0% 33.3%
20代 44 45.5% 13.6% 6.8% 34.1%
30代 133 51.1% 15.0% 3.0% 30.8%
40代 290 62.4% 15.2% 4.5% 17.9%
50代 360 68.3% 12.2% 3.3% 16.1%
60代 117 65.0% 12.8% 2.6% 19.7%
70代以上 50 62.0% 18.0% 2.0% 18.0%

地域別

北海道 31 64.5% 6.5% 3.2% 25.8%
東北 47 59.6% 10.6% 8.5% 21.3%
関東 376 63.8% 13.6% 2.9% 19.7%
中部 169 60.9% 13.6% 5.3% 20.1%
近畿 208 62.5% 16.3% 3.8% 17.3%
中国 48 68.8% 18.8% 0.0% 12.5%
四国 32 50.0% 9.4% 6.3% 34.4%
九州 82 62.2% 14.6% 1.2% 22.0%
沖縄 7 57.1% 0.0% 0.0% 42.9%

職業別

会社役員・団体役員 22 63.6% 22.7% 0.0% 13.6%
会社の正社員・団体の正職員 352 60.2% 16.8% 4.5% 18.5%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 75.0% 8.3% 8.3% 8.3%

教職員 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 62.5% 25.0% 0.0% 12.5%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 158 65.8% 9.5% 4.4% 20.3%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 123 68.3% 14.6% 1.6% 15.4%

学生 18 38.9% 11.1% 0.0% 50.0%
専業主婦・専業主夫 102 69.6% 9.8% 4.9% 15.7%
年金生活・無職 168 56.5% 11.9% 2.4% 29.2%
その他 20 55.0% 25.0% 0.0% 20.0%

年収別

収入はない 37 67.6% 10.8% 0.0% 21.6%
100万円未満 53 56.6% 13.2% 3.8% 26.4%
100万円以上300万円未満 159 65.4% 15.1% 2.5% 17.0%
300万円以上500万円未満 217 63.6% 14.3% 4.1% 18.0%
500万円以上800万円未満 184 60.3% 14.7% 6.0% 19.0%
800万円以上1000万円未満 78 65.4% 19.2% 5.1% 10.3%
1000万円以上2000万円未満 54 66.7% 20.4% 3.7% 9.3%
2000万円以上 7 85.7% 0.0% 0.0% 14.3%
答えたくない 211 58.8% 9.5% 1.9% 29.9%

内閣支持度別
支持する 152 71.7% 15.8% 2.0% 10.5%
支持しない 571 65.7% 14.7% 4.7% 14.9%
わからない 277 50.9% 11.2% 2.2% 35.7%

支持政党別

自由民主党 140 74.3% 14.3% 1.4% 10.0%
立憲民主党 80 55.0% 23.8% 6.3% 15.0%
日本維新の会 65 73.8% 12.3% 4.6% 9.2%
公明党 10 70.0% 0.0% 10.0% 20.0%
国民民主党 67 70.1% 19.4% 1.5% 9.0%
日本共産党 17 76.5% 11.8% 5.9% 5.9%
れいわ新撰組 30 56.7% 6.7% 16.7% 20.0%
社民党 3 33.3% 33.3% 0.0% 33.3%
参政党 8 62.5% 12.5% 0.0% 25.0%
日本保守党 10 90.0% 0.0% 0.0% 10.0%
その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 59.1% 13.1% 3.3% 24.5%
わからない 25 28.0% 8.0% 0.0% 64.0%
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Q5 あなたは、与党が過半数を割ったことについて、当然の結果だと思いますか、思いませんか。

人数 当然の結果だと思う 仕方ないと思う 予想外の結果だと思
う わからない

全体 1000 57.7% 31.7% 2.8% 7.8%

性別

男性 626 59.7% 31.0% 3.0% 6.2%
女性 357 54.3% 33.3% 2.5% 9.8%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 53.3% 20.0% 0.0% 26.7%

年齢別

10代 6 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%
20代 44 54.5% 18.2% 9.1% 18.2%
30代 133 49.6% 33.1% 1.5% 15.8%
40代 290 59.0% 30.3% 4.1% 6.6%
50代 360 60.6% 32.5% 1.9% 5.0%
60代 117 56.4% 34.2% 0.9% 8.5%
70代以上 50 60.0% 34.0% 2.0% 4.0%

地域別

北海道 31 51.6% 32.3% 3.2% 12.9%
東北 47 57.4% 27.7% 6.4% 8.5%
関東 376 59.6% 30.6% 2.7% 7.2%
中部 169 60.9% 29.0% 1.8% 8.3%
近畿 208 59.1% 32.2% 1.9% 6.7%
中国 48 43.8% 47.9% 4.2% 4.2%
四国 32 59.4% 21.9% 0.0% 18.8%
九州 82 48.8% 37.8% 6.1% 7.3%
沖縄 7 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 63.6% 36.4% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 352 60.2% 29.8% 2.6% 7.4%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 54.2% 25.0% 16.7% 4.2%

教職員 5 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 75.0% 12.5% 12.5% 0.0%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 158 54.4% 34.2% 2.5% 8.9%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 123 56.9% 35.0% 4.9% 3.3%

学生 18 33.3% 33.3% 5.6% 27.8%
専業主婦・専業主夫 102 58.8% 37.3% 1.0% 2.9%
年金生活・無職 168 58.3% 26.8% 1.2% 13.7%
その他 20 50.0% 40.0% 0.0% 10.0%

年収別

収入はない 37 62.2% 29.7% 0.0% 8.1%
100万円未満 53 60.4% 20.8% 7.5% 11.3%
100万円以上300万円未満 159 61.0% 31.4% 1.3% 6.3%
300万円以上500万円未満 217 60.4% 31.8% 1.8% 6.0%
500万円以上800万円未満 184 52.2% 33.7% 6.0% 8.2%
800万円以上1000万円未満 78 51.3% 41.0% 5.1% 2.6%
1000万円以上2000万円未満 54 63.0% 31.5% 1.9% 3.7%
2000万円以上 7 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%
答えたくない 211 55.9% 30.3% 0.9% 12.8%

内閣支持度別
支持する 152 37.5% 52.6% 7.2% 2.6%
支持しない 571 69.5% 23.5% 2.5% 4.6%
わからない 277 44.4% 37.2% 1.1% 17.3%

支持政党別

自由民主党 140 35.0% 52.1% 10.0% 2.9%
立憲民主党 80 81.3% 17.5% 0.0% 1.3%
日本維新の会 65 53.8% 38.5% 1.5% 6.2%
公明党 10 50.0% 40.0% 10.0% 0.0%
国民民主党 67 74.6% 20.9% 4.5% 0.0%
日本共産党 17 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 30 70.0% 23.3% 0.0% 6.7%
社民党 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
参政党 8 87.5% 12.5% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 30.0% 50.0% 20.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 58.6% 30.2% 1.3% 9.9%
わからない 25 32.0% 16.0% 0.0% 52.0%
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Q6 今回の衆院選の結果は、自民党派閥による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）の影響があったと思いま
すか、思いませんか。

人数 かなり影響があっ
たと思う

ある程度影響が
あったと思う

あまり影響はな
かったと思う

まったく影響はな
かったと思う わからない

全体 1000 62.5% 29.9% 1.9% 0.5% 5.2%

性別

男性 626 64.4% 29.2% 1.8% 0.8% 3.8%
女性 357 59.9% 30.5% 2.2% 0.0% 7.3%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 46.7% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3%

年齢別

10代 6 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
20代 44 54.5% 22.7% 6.8% 4.5% 11.4%
30代 133 56.4% 31.6% 0.0% 0.8% 11.3%
40代 290 58.3% 34.1% 2.8% 0.3% 4.5%
50代 360 66.7% 27.8% 1.9% 0.3% 3.3%
60代 117 69.2% 25.6% 0.0% 0.0% 5.1%
70代以上 50 64.0% 32.0% 2.0% 0.0% 2.0%

地域別

北海道 31 45.2% 48.4% 0.0% 0.0% 6.5%
東北 47 57.4% 31.9% 2.1% 0.0% 8.5%
関東 376 62.5% 29.8% 1.9% 0.8% 5.1%
中部 169 70.4% 22.5% 1.8% 0.0% 5.3%
近畿 208 60.6% 33.2% 1.4% 0.5% 4.3%
中国 48 64.6% 29.2% 4.2% 0.0% 2.1%
四国 32 56.3% 37.5% 3.1% 0.0% 3.1%
九州 82 61.0% 28.0% 2.4% 1.2% 7.3%
沖縄 7 71.4% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 81.8% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 352 63.6% 29.0% 2.3% 0.6% 4.5%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 75.0% 20.8% 0.0% 0.0% 4.2%

教職員 5 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 158 54.4% 38.0% 1.9% 0.0% 5.7%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 123 63.4% 30.1% 2.4% 1.6% 2.4%

学生 18 55.6% 27.8% 5.6% 0.0% 11.1%
専業主婦・専業主夫 102 64.7% 29.4% 2.0% 0.0% 3.9%
年金生活・無職 168 62.5% 28.0% 0.0% 0.0% 9.5%
その他 20 60.0% 30.0% 0.0% 5.0% 5.0%

年収別

収入はない 37 73.0% 18.9% 0.0% 0.0% 8.1%
100万円未満 53 52.8% 41.5% 0.0% 1.9% 3.8%
100万円以上300万円未満 159 64.2% 32.7% 0.6% 0.0% 2.5%
300万円以上500万円未満 217 59.9% 29.5% 4.1% 1.4% 5.1%
500万円以上800万円未満 184 61.4% 29.9% 1.6% 0.5% 6.5%
800万円以上1000万円未満 78 61.5% 35.9% 1.3% 0.0% 1.3%
1000万円以上2000万円未満 54 75.9% 22.2% 1.9% 0.0% 0.0%
2000万円以上 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 211 62.1% 27.0% 1.9% 0.0% 9.0%

内閣支持度別
支持する 152 67.8% 28.9% 1.3% 0.0% 2.0%
支持しない 571 65.3% 28.5% 2.6% 0.5% 3.0%
わからない 277 53.8% 33.2% 0.7% 0.7% 11.6%

支持政党別

自由民主党 140 67.1% 29.3% 1.4% 0.7% 1.4%
立憲民主党 80 72.5% 26.3% 0.0% 0.0% 1.3%
日本維新の会 65 58.5% 36.9% 1.5% 0.0% 3.1%
公明党 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 67 64.2% 31.3% 4.5% 0.0% 0.0%
日本共産党 17 58.8% 41.2% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 30 56.7% 33.3% 3.3% 3.3% 3.3%
社民党 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 8 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 30.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 61.7% 29.7% 1.7% 0.4% 6.6%
わからない 25 40.0% 16.0% 0.0% 4.0% 40.0%



24

Q7 自民党は衆院選の直前に、政治資金の不記載問題があった人について非公認や比例重複立候補禁止を発表しまし
た。あなたは、このことが自民党の選挙結果にどのような影響を与えたと思いますか。

人数 マイナスの影響を与
えた 影響は与えていない プラスの影響を与え

た わからない

全体 1000 47.2% 23.7% 7.5% 21.6%

性別

男性 626 52.1% 23.6% 7.7% 16.6%
女性 357 39.8% 24.1% 7.0% 29.1%
その他 2 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
回答しない 15 20.0% 20.0% 6.7% 53.3%

年齢別

10代 6 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
20代 44 34.1% 20.5% 4.5% 40.9%
30代 133 44.4% 18.0% 10.5% 27.1%
40代 290 44.8% 25.9% 9.0% 20.3%
50代 360 52.8% 23.1% 6.1% 18.1%
60代 117 42.7% 27.4% 6.8% 23.1%
70代以上 50 50.0% 28.0% 6.0% 16.0%

地域別

北海道 31 35.5% 25.8% 6.5% 32.3%
東北 47 38.3% 21.3% 8.5% 31.9%
関東 376 51.6% 22.1% 6.1% 20.2%
中部 169 47.3% 27.2% 6.5% 18.9%
近畿 208 43.8% 23.1% 10.6% 22.6%
中国 48 39.6% 27.1% 12.5% 20.8%
四国 32 46.9% 21.9% 9.4% 21.9%
九州 82 50.0% 25.6% 4.9% 19.5%
沖縄 7 42.9% 14.3% 0.0% 42.9%

職業別

会社役員・団体役員 22 59.1% 31.8% 9.1% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 352 51.7% 21.3% 8.5% 18.5%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 41.7% 33.3% 4.2% 20.8%

教職員 5 80.0% 0.0% 0.0% 20.0%
医療、福祉関係の職員等 8 25.0% 50.0% 12.5% 12.5%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 158 43.0% 22.2% 10.1% 24.7%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 123 45.5% 28.5% 8.9% 17.1%

学生 18 38.9% 11.1% 0.0% 50.0%
専業主婦・専業主夫 102 47.1% 26.5% 2.9% 23.5%
年金生活・無職 168 44.0% 22.6% 5.4% 28.0%
その他 20 40.0% 30.0% 10.0% 20.0%

年収別

収入はない 37 56.8% 16.2% 0.0% 27.0%
100万円未満 53 49.1% 30.2% 3.8% 17.0%
100万円以上300万円未満 159 42.1% 28.3% 6.3% 23.3%
300万円以上500万円未満 217 44.2% 30.0% 6.9% 18.9%
500万円以上800万円未満 184 50.0% 19.0% 8.2% 22.8%
800万円以上1000万円未満 78 61.5% 23.1% 5.1% 10.3%
1000万円以上2000万円未満 54 50.0% 27.8% 18.5% 3.7%
2000万円以上 7 71.4% 14.3% 0.0% 14.3%
答えたくない 211 42.7% 17.1% 9.0% 31.3%

内閣支持度別
支持する 152 50.7% 24.3% 12.5% 12.5%
支持しない 571 50.4% 26.8% 6.1% 16.6%
わからない 277 38.6% 17.0% 7.6% 36.8%

支持政党別

自由民主党 140 57.9% 22.9% 7.9% 11.4%
立憲民主党 80 48.8% 25.0% 11.3% 15.0%
日本維新の会 65 61.5% 20.0% 7.7% 10.8%
公明党 10 60.0% 10.0% 10.0% 20.0%
国民民主党 67 52.2% 25.4% 7.5% 14.9%
日本共産党 17 41.2% 52.9% 0.0% 5.9%
れいわ新撰組 30 43.3% 30.0% 13.3% 13.3%
社民党 3 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
参政党 8 37.5% 12.5% 12.5% 37.5%
日本保守党 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%
支持する政党はない 543 42.9% 23.8% 6.8% 26.5%
わからない 25 24.0% 8.0% 4.0% 64.0%
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Q8 自民党が政治資金の不記載問題で非公認とした候補者に政策活動費2000万円を支給していたとの報道が、衆院選
の結果に影響したと思いますか、思いませんか。

人数 かなり影響があっ
たと思う

ある程度影響が
あったと思う

あまり影響はな
かったと思う

まったく影響はな
かったと思う わからない

全体 1000 52.5% 34.6% 4.0% 0.6% 8.3%

性別

男性 626 56.4% 33.5% 3.8% 0.6% 5.6%
女性 357 46.8% 35.9% 4.2% 0.6% 12.6%
その他 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 20.0% 53.3% 6.7% 0.0% 20.0%

年齢別

10代 6 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%
20代 44 29.5% 34.1% 6.8% 2.3% 27.3%
30代 133 44.4% 36.1% 3.0% 0.8% 15.8%
40代 290 47.6% 37.9% 5.5% 0.3% 8.6%
50代 360 59.2% 32.8% 3.6% 0.8% 3.6%
60代 117 59.8% 29.9% 2.6% 0.0% 7.7%
70代以上 50 58.0% 36.0% 2.0% 0.0% 4.0%

地域別

北海道 31 45.2% 38.7% 3.2% 0.0% 12.9%
東北 47 46.8% 38.3% 6.4% 2.1% 6.4%
関東 376 53.5% 33.8% 5.1% 0.3% 7.4%
中部 169 57.4% 29.0% 3.6% 1.2% 8.9%
近畿 208 50.0% 39.4% 2.4% 1.0% 7.2%
中国 48 41.7% 52.1% 2.1% 0.0% 4.2%
四国 32 46.9% 34.4% 0.0% 0.0% 18.8%
九州 82 59.8% 24.4% 4.9% 0.0% 11.0%
沖縄 7 42.9% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 63.6% 27.3% 4.5% 4.5% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 352 51.7% 37.2% 3.7% 0.3% 7.1%
公務員（団体職員や教職員を
除く） 24 79.2% 8.3% 8.3% 0.0% 4.2%

教職員 5 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイ
ト等 158 47.5% 41.1% 1.9% 0.0% 9.5%

自営業・専門職（士業等）・
自由業 123 55.3% 30.1% 8.1% 2.4% 4.1%

学生 18 38.9% 22.2% 5.6% 0.0% 33.3%
専業主婦・専業主夫 102 45.1% 40.2% 5.9% 1.0% 7.8%
年金生活・無職 168 58.3% 28.0% 1.8% 0.0% 11.9%
その他 20 40.0% 40.0% 5.0% 0.0% 15.0%

年収別

収入はない 37 75.7% 10.8% 0.0% 2.7% 10.8%
100万円未満 53 47.2% 35.8% 1.9% 0.0% 15.1%
100万円以上300万円未満 159 51.6% 39.0% 1.9% 0.0% 7.5%
300万円以上500万円未満 217 48.8% 39.2% 4.6% 1.4% 6.0%
500万円以上800万円未満 184 51.1% 33.2% 4.9% 0.0% 10.9%
800万円以上1000万円未満 78 59.0% 32.1% 7.7% 0.0% 1.3%
1000万円以上2000万円未満 54 64.8% 25.9% 5.6% 1.9% 1.9%
2000万円以上 7 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%
答えたくない 211 48.8% 36.0% 3.8% 0.5% 10.9%

内閣支持度別
支持する 152 51.3% 39.5% 3.9% 0.7% 4.6%
支持しない 571 58.1% 29.9% 5.1% 0.7% 6.1%
わからない 277 41.5% 41.5% 1.8% 0.4% 14.8%

支持政党別

自由民主党 140 55.7% 34.3% 4.3% 0.0% 5.7%
立憲民主党 80 66.3% 28.8% 2.5% 0.0% 2.5%
日本維新の会 65 44.6% 47.7% 1.5% 0.0% 6.2%
公明党 10 70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0%
国民民主党 67 62.7% 31.3% 4.5% 0.0% 1.5%
日本共産党 17 64.7% 35.3% 0.0% 0.0% 0.0%
れいわ新撰組 30 60.0% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0%
社民党 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
参政党 8 62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0%
日本保守党 10 50.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 48.8% 35.9% 4.1% 0.7% 10.5%
わからない 25 32.0% 20.0% 4.0% 0.0% 44.0%
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Q9 あなたは今回の衆院選の結果、自民党派閥による政治資金の不記載問題（いわゆる裏金問題）に関して、衆議
院議員については「みそぎ」が済んだと思いますか。

人数 済んだと思う 済んだとは思わない わからない
全体 1000 8.2% 79.7% 12.1%

性別

男性 626 8.9% 80.4% 10.7%
女性 357 6.4% 79.3% 14.3%
その他 2 50.0% 50.0% 0.0%
回答しない 15 13.3% 66.7% 20.0%

年齢別

10代 6 0.0% 83.3% 16.7%
20代 44 18.2% 68.2% 13.6%
30代 133 11.3% 72.9% 15.8%
40代 290 10.3% 76.2% 13.4%
50代 360 5.8% 83.6% 10.6%
60代 117 3.4% 85.5% 11.1%
70代以上 50 8.0% 86.0% 6.0%

地域別

北海道 31 6.5% 64.5% 29.0%
東北 47 17.0% 72.3% 10.6%
関東 376 8.2% 80.3% 11.4%
中部 169 8.9% 81.7% 9.5%
近畿 208 3.4% 83.7% 13.0%
中国 48 18.8% 79.2% 2.1%
四国 32 3.1% 75.0% 21.9%
九州 82 11.0% 74.4% 14.6%
沖縄 7 0.0% 85.7% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 22.7% 68.2% 9.1%
会社の正社員・団体の正職員 352 9.4% 79.0% 11.6%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 8.3% 87.5% 4.2%

教職員 5 0.0% 100.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 12.5% 87.5% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト
等 158 8.2% 77.8% 13.9%

自営業・専門職（士業等）・自
由業 123 7.3% 83.7% 8.9%

学生 18 5.6% 72.2% 22.2%
専業主婦・専業主夫 102 8.8% 78.4% 12.7%
年金生活・無職 168 4.8% 81.0% 14.3%
その他 20 5.0% 80.0% 15.0%

年収別

収入はない 37 5.4% 86.5% 8.1%
100万円未満 53 9.4% 75.5% 15.1%
100万円以上300万円未満 159 6.9% 81.8% 11.3%
300万円以上500万円未満 217 9.2% 83.4% 7.4%
500万円以上800万円未満 184 11.4% 71.7% 16.8%
800万円以上1000万円未満 78 10.3% 78.2% 11.5%
1000万円以上2000万円未満 54 7.4% 81.5% 11.1%
2000万円以上 7 14.3% 85.7% 0.0%
答えたくない 211 4.7% 81.0% 14.2%

内閣支持度別
支持する 152 18.4% 71.7% 9.9%
支持しない 571 8.2% 84.6% 7.2%
わからない 277 2.5% 74.0% 23.5%

支持政党別

自由民主党 140 20.7% 65.0% 14.3%
立憲民主党 80 5.0% 92.5% 2.5%
日本維新の会 65 10.8% 83.1% 6.2%
公明党 10 10.0% 70.0% 20.0%
国民民主党 67 17.9% 77.6% 4.5%
日本共産党 17 5.9% 94.1% 0.0%
れいわ新撰組 30 6.7% 90.0% 3.3%
社民党 3 33.3% 66.7% 0.0%
参政党 8 0.0% 100.0% 0.0%
日本保守党 10 30.0% 50.0% 20.0%
その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党はない 543 4.1% 82.0% 14.0%
わからない 25 0.0% 56.0% 44.0%
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Q10 あなたは、今回の政治資金の不記載問題について関係がある参議院議員についても、今後の選挙で非公認などの措置
を取るべきだと思いますか、思いませんか。

人数 取るべきだと思う 取らなくてもいいと思う わからない
全体 1000 74.3% 11.1% 14.6%

性別

男性 626 78.0% 10.1% 12.0%
女性 357 68.9% 12.9% 18.2%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 15 46.7% 13.3% 40.0%

年齢別

10代 6 66.7% 16.7% 16.7%
20代 44 59.1% 15.9% 25.0%
30代 133 68.4% 7.5% 24.1%
40代 290 72.8% 12.4% 14.8%
50代 360 76.7% 11.4% 11.9%
60代 117 81.2% 7.7% 11.1%
70代以上 50 80.0% 14.0% 6.0%

地域別

北海道 31 83.9% 3.2% 12.9%
東北 47 72.3% 12.8% 14.9%
関東 376 71.3% 12.2% 16.5%
中部 169 76.9% 10.1% 13.0%
近畿 208 79.8% 6.3% 13.9%
中国 48 62.5% 27.1% 10.4%
四国 32 87.5% 0.0% 12.5%
九州 82 67.1% 18.3% 14.6%
沖縄 7 85.7% 0.0% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 81.8% 9.1% 9.1%
会社の正社員・団体の正職員 352 75.0% 10.8% 14.2%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 87.5% 4.2% 8.3%

教職員 5 80.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 87.5% 0.0% 12.5%

契約社員・パート・アルバイト等 158 67.7% 12.7% 19.6%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 123 76.4% 13.0% 10.6%

学生 18 55.6% 11.1% 33.3%
専業主婦・専業主夫 102 71.6% 16.7% 11.8%
年金生活・無職 168 76.8% 8.3% 14.9%
その他 20 80.0% 0.0% 20.0%

年収別

収入はない 37 78.4% 5.4% 16.2%
100万円未満 53 79.2% 9.4% 11.3%
100万円以上300万円未満 159 73.6% 9.4% 17.0%
300万円以上500万円未満 217 81.1% 10.6% 8.3%
500万円以上800万円未満 184 67.4% 15.2% 17.4%
800万円以上1000万円未満 78 64.1% 23.1% 12.8%
1000万円以上2000万円未満 54 90.7% 7.4% 1.9%
2000万円以上 7 100.0% 0.0% 0.0%
答えたくない 211 70.6% 7.6% 21.8%

内閣支持度別
支持する 152 70.4% 16.4% 13.2%
支持しない 277 65.3% 6.9% 27.8%
わからない 571 79.7% 11.7% 8.6%

支持政党別

自由民主党 140 58.6% 25.0% 16.4%
立憲民主党 80 92.5% 5.0% 2.5%
日本維新の会 65 80.0% 9.2% 10.8%
公明党 10 80.0% 10.0% 10.0%
国民民主党 67 80.6% 14.9% 4.5%
日本共産党 17 94.1% 5.9% 0.0%
れいわ新撰組 30 96.7% 3.3% 0.0%
社民党 3 100.0% 0.0% 0.0%
参政党 8 62.5% 25.0% 12.5%
日本保守党 10 40.0% 50.0% 10.0%
その他の政党・政治団体 2 100.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 74.2% 8.3% 17.5%
わからない 25 44.0% 4.0% 52.0%
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Q11 自民党の森山幹事長は10月28日に、自民党から公認を受けられずに衆院選で当選した人の追加公認について「いろい
ろ考えていきたい」と述べました。あなたは追加公認について、どう思いますか。

人数 追加公認すべきだと思う 追加公認すべきではないと
思う わからない

全体 1000 16.3% 57.2% 26.5%

性別

男性 626 17.1% 62.0% 20.9%
女性 357 14.8% 49.3% 35.9%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 15 20.0% 40.0% 40.0%

年齢別

10代 6 16.7% 50.0% 33.3%
20代 44 18.2% 40.9% 40.9%
30代 133 18.8% 45.9% 35.3%
40代 290 18.3% 53.8% 27.9%
50代 360 14.4% 61.7% 23.9%
60代 117 13.7% 65.8% 20.5%
70代以上 50 16.0% 70.0% 14.0%

地域別

北海道 31 3.2% 38.7% 58.1%
東北 47 21.3% 46.8% 31.9%
関東 376 16.5% 59.0% 24.5%
中部 169 19.5% 57.4% 23.1%
近畿 208 11.5% 60.1% 28.4%
中国 48 18.8% 56.3% 25.0%
四国 32 9.4% 65.6% 25.0%
九州 82 24.4% 50.0% 25.6%
沖縄 7 14.3% 71.4% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 45.5% 50.0% 4.5%
会社の正社員・団体の正職員 352 18.5% 60.2% 21.3%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 8.3% 70.8% 20.8%

教職員 5 20.0% 80.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 0.0% 75.0% 25.0%
契約社員・パート・アルバイト等 158 13.3% 49.4% 37.3%
自営業・専門職（士業等）・自由
業 123 21.1% 58.5% 20.3%

学生 18 5.6% 33.3% 61.1%
専業主婦・専業主夫 102 15.7% 58.8% 25.5%
年金生活・無職 168 10.7% 56.5% 32.7%
その他 20 15.0% 55.0% 30.0%

年収別

収入はない 37 10.8% 64.9% 24.3%
100万円未満 53 9.4% 64.2% 26.4%
100万円以上300万円未満 159 14.5% 56.0% 29.6%
300万円以上500万円未満 217 16.1% 62.2% 21.7%
500万円以上800万円未満 184 23.4% 50.5% 26.1%
800万円以上1000万円未満 78 25.6% 57.7% 16.7%
1000万円以上2000万円未満 54 18.5% 66.7% 14.8%
2000万円以上 7 28.6% 71.4% 0.0%
答えたくない 211 10.0% 52.6% 37.4%

内閣支持度別
支持する 152 35.5% 39.5% 25.0%
支持しない 277 9.4% 45.8% 44.8%
わからない 571 14.5% 67.4% 18.0%

支持政党別

自由民主党 140 44.3% 32.1% 23.6%
立憲民主党 80 12.5% 75.0% 12.5%
日本維新の会 65 15.4% 58.5% 26.2%
公明党 10 10.0% 40.0% 50.0%
国民民主党 67 16.4% 71.6% 11.9%
日本共産党 17 5.9% 88.2% 5.9%
れいわ新撰組 30 20.0% 73.3% 6.7%
社民党 3 0.0% 100.0% 0.0%
参政党 8 25.0% 62.5% 12.5%
日本保守党 10 40.0% 50.0% 10.0%
その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党はない 543 9.9% 58.4% 31.7%
わからない 25 8.0% 32.0% 60.0%



29

Q12 今回の衆院選における与党過半数割れの結果を受け、あなたはどのような与党の組み合わせを望みますか。

人数
自民、公明、国
民、維新による

連立政権

自民、公明、国
民による連立政

権

自民、公明、維
新による連立政

権

自民、公明によ
る連立政権で、
国民と維新が閣

外協力

自民、公明によ
る連立政権で、
国民が閣外協力

自民、公明によ
る連立政権で、
維新が閣外協力

立憲を中心とす
る野党連合 わからない

全体 1000 6.5% 10.0% 3.6% 10.0% 7.6% 1.6% 25.3% 35.4%

性別

男性 626 6.1% 10.9% 4.3% 12.0% 8.6% 1.1% 28.0% 29.1%
女性 357 7.3% 8.7% 2.5% 7.0% 6.2% 2.5% 19.9% 45.9%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 53.3%

年齢別

10代 6 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0%
20代 44 11.4% 15.9% 2.3% 6.8% 0.0% 0.0% 15.9% 47.7%
30代 133 7.5% 6.0% 3.8% 11.3% 5.3% 3.8% 19.5% 42.9%
40代 290 6.6% 12.4% 4.5% 9.7% 7.6% 1.0% 23.1% 35.2%
50代 360 5.3% 9.7% 3.6% 9.7% 8.1% 1.4% 27.8% 34.4%
60代 117 6.0% 6.0% 2.6% 14.5% 12.0% 1.7% 29.1% 28.2%
70代以上 50 10.0% 14.0% 2.0% 4.0% 4.0% 2.0% 36.0% 28.0%

地域別

北海道 31 0.0% 12.9% 0.0% 12.9% 3.2% 0.0% 19.4% 51.6%
東北 47 4.3% 12.8% 6.4% 14.9% 4.3% 0.0% 31.9% 25.5%
関東 376 6.4% 8.5% 3.2% 9.3% 8.2% 1.1% 29.0% 34.3%
中部 169 6.5% 10.7% 3.6% 9.5% 8.3% 1.8% 24.3% 35.5%
近畿 208 7.7% 7.7% 5.3% 11.1% 6.7% 2.4% 28.8% 30.3%
中国 48 6.3% 18.8% 4.2% 6.3% 8.3% 0.0% 12.5% 43.8%
四国 32 6.3% 9.4% 6.3% 6.3% 9.4% 3.1% 12.5% 46.9%
九州 82 8.5% 13.4% 0.0% 9.8% 7.3% 3.7% 14.6% 42.7%
沖縄 7 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 42.9%

職業別

会社役員・団体役員 22 4.5% 9.1% 13.6% 9.1% 18.2% 0.0% 4.5% 40.9%
会社の正社員・団体
の正職員 352 10.2% 11.4% 3.7% 10.8% 8.0% 0.9% 26.1% 29.0%

公務員（団体職員や
教職員を除く） 24 0.0% 20.8% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 33.3% 29.2%

教職員 5 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 20.0%
医療、福祉関係の職
員等 8 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 50.0% 37.5%

契約社員・パート・
アルバイト等 158 3.8% 10.1% 2.5% 9.5% 8.2% 2.5% 23.4% 39.9%

自営業・専門職（士
業等）・自由業 123 8.1% 12.2% 2.4% 9.8% 8.1% 1.6% 27.6% 30.1%

学生 18 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 16.7% 61.1%
専業主婦・専業主夫 102 7.8% 4.9% 7.8% 10.8% 5.9% 1.0% 26.5% 35.3%
年金生活・無職 168 2.4% 6.5% 3.0% 10.1% 6.0% 3.0% 23.8% 45.2%
その他 20 0.0% 20.0% 0.0% 10.0% 5.0% 0.0% 20.0% 45.0%

年収別

収入はない 37 2.7% 5.4% 5.4% 5.4% 8.1% 2.7% 21.6% 48.6%
100万円未満 53 9.4% 9.4% 1.9% 3.8% 7.5% 1.9% 22.6% 43.4%
100万円以上300万
円未満 159 7.5% 8.2% 3.1% 14.5% 5.7% 0.6% 20.8% 39.6%

300万円以上500万
円未満 217 9.2% 10.1% 4.1% 9.7% 8.3% 1.4% 29.5% 27.6%

500万円以上800万
円未満 184 6.5% 12.0% 6.5% 12.5% 8.2% 1.1% 19.6% 33.7%

800万円以上1000
万円未満 78 6.4% 14.1% 2.6% 10.3% 10.3% 5.1% 25.6% 25.6%

1000万円以上2000
万円未満 54 7.4% 13.0% 1.9% 9.3% 5.6% 0.0% 48.1% 14.8%

2000万円以上 7 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%
答えたくない 211 2.4% 7.6% 1.9% 7.6% 7.1% 1.9% 24.6% 46.9%

内閣支持度
別

支持する 152 14.5% 20.4% 4.6% 14.5% 9.9% 4.6% 11.2% 20.4%
支持しない 277 5.4% 5.4% 2.5% 6.5% 7.2% 0.4% 15.2% 57.4%
わからない 571 4.9% 9.5% 3.9% 10.5% 7.2% 1.4% 34.0% 28.7%

支持政党別

自由民主党 140 20.7% 26.4% 6.4% 15.0% 10.7% 2.9% 4.3% 13.6%
立憲民主党 80 2.5% 7.5% 2.5% 6.3% 8.8% 0.0% 58.8% 13.8%
日本維新の会 65 12.3% 4.6% 10.8% 13.8% 1.5% 6.2% 35.4% 15.4%
公明党 10 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 20.0%
国民民主党 67 6.0% 29.9% 0.0% 17.9% 13.4% 0.0% 17.9% 14.9%
日本共産党 17 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 64.7% 11.8%
れいわ新撰組 30 6.7% 3.3% 6.7% 3.3% 3.3% 0.0% 56.7% 20.0%
社民党 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%
参政党 8 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%
日本保守党 10 10.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 10.0% 30.0%
その他の政党・政治
団体 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

支持する政党はない 543 3.5% 4.4% 2.9% 9.2% 6.6% 1.5% 23.4% 48.4%
わからない 25 0.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.0% 84.0%
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Q13 あなたが、特別国会を経て誕生する新しい政権に取り組んで欲しい政策はどれですか。（複数回答可）

人数 物価高対
策

景気や雇
用 財政再建

政治とカ
ネの問題
など政治

改革

少子高齢
化、人口

減少

年金や医
療、介護
などの社
会保障

教育、子
育て支援

貧困、自
殺、児童
虐待対策

防犯など
治安対策

防災庁設
置など防
災、国土
強靭化

原発など
のエネル
ギー政策

外交、安
全保障 憲法改正

スタート
アップ支

援
サイバー
攻撃対策

AI（人工
知能）、
デジタル
化推進

地域活性
化

夫婦別姓、
男女共同
参画、
ジェン
ダー

環境、気
候変動 その他

全体 1000 78.6% 59.6% 30.4% 40.6% 25.8% 42.8% 19.5% 17.3% 26.6% 18.9% 23.2% 27.8% 11.6% 5.5% 14.4% 10.9% 14.6% 8.7% 19.2% 2.8%

性別

男性 626 77.0% 59.7% 28.3% 42.3% 26.4% 39.5% 19.2% 17.3% 24.8% 17.9% 25.6% 28.1% 12.9% 6.5% 14.7% 12.1% 17.6% 8.6% 18.1% 2.4%

女性 357 81.8% 60.2% 35.0% 38.7% 25.5% 48.7% 20.7% 17.9% 30.3% 21.6% 19.6% 27.7% 9.0% 3.9% 14.6% 8.7% 10.1% 9.0% 21.8% 3.1%

その他 2 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

回答しない 15 66.7% 40.0% 13.3% 13.3% 13.3% 46.7% 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7% 13.3%

年齢
別

10代 6 83.3% 66.7% 0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 50.0% 16.7% 50.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0%

20代 44 63.6% 54.5% 20.5% 36.4% 18.2% 34.1% 13.6% 9.1% 15.9% 11.4% 4.5% 4.5% 0.0% 2.3% 6.8% 4.5% 4.5% 6.8% 4.5% 6.8%

30代 133 75.2% 62.4% 32.3% 35.3% 27.1% 31.6% 24.8% 16.5% 27.1% 22.6% 21.8% 29.3% 13.5% 9.8% 18.8% 19.5% 15.8% 6.0% 14.3% 6.0%

40代 290 79.0% 65.9% 31.4% 40.7% 27.2% 32.8% 19.7% 19.3% 28.6% 22.4% 23.1% 29.0% 11.0% 5.2% 15.2% 12.8% 14.1% 9.0% 17.6% 2.4%

50代 360 79.4% 58.3% 30.3% 39.7% 22.5% 46.7% 16.9% 16.9% 26.1% 14.4% 24.2% 26.4% 11.9% 5.8% 13.9% 9.2% 15.8% 8.3% 21.4% 1.9%

60代 117 81.2% 51.3% 29.9% 41.9% 29.1% 62.4% 22.2% 17.9% 28.2% 20.5% 24.8% 32.5% 12.8% 1.7% 12.8% 5.1% 13.7% 12.0% 21.4% 1.7%

70代以上 50 86.0% 48.0% 34.0% 64.0% 36.0% 68.0% 18.0% 16.0% 20.0% 26.0% 34.0% 36.0% 16.0% 4.0% 14.0% 8.0% 16.0% 10.0% 34.0% 2.0%

地域
別

北海道 31 77.4% 67.7% 22.6% 32.3% 19.4% 41.9% 16.1% 22.6% 19.4% 9.7% 29.0% 19.4% 9.7% 6.5% 6.5% 6.5% 25.8% 6.5% 22.6% 6.5%

東北 47 63.8% 59.6% 23.4% 34.0% 25.5% 36.2% 12.8% 19.1% 14.9% 10.6% 21.3% 25.5% 2.1% 6.4% 12.8% 10.6% 25.5% 6.4% 17.0% 10.6%

関東 376 79.8% 58.2% 30.3% 41.5% 24.7% 40.7% 17.6% 17.6% 29.3% 21.3% 23.7% 28.7% 10.9% 5.3% 14.6% 9.6% 11.7% 9.3% 21.8% 2.4%

中部 169 75.7% 60.9% 34.3% 41.4% 24.3% 45.0% 18.3% 17.2% 24.3% 18.3% 23.7% 27.8% 11.2% 7.1% 13.6% 13.6% 19.5% 7.7% 19.5% 3.0%

近畿 208 79.3% 55.3% 31.7% 42.3% 25.0% 43.3% 21.6% 15.4% 24.5% 17.3% 20.2% 25.5% 8.2% 4.8% 14.4% 7.7% 10.6% 7.7% 17.3% 1.4%

中国 48 87.5% 75.0% 29.2% 45.8% 29.2% 47.9% 22.9% 8.3% 31.3% 14.6% 27.1% 37.5% 20.8% 2.1% 18.8% 8.3% 14.6% 6.3% 12.5% 2.1%

四国 32 93.8% 46.9% 18.8% 34.4% 37.5% 59.4% 21.9% 21.9% 43.8% 28.1% 40.6% 28.1% 28.1% 6.3% 21.9% 25.0% 18.8% 12.5% 18.8% 3.1%

九州 82 76.8% 64.6% 29.3% 39.0% 32.9% 43.9% 28.0% 23.2% 25.6% 18.3% 17.1% 26.8% 18.3% 4.9% 13.4% 15.9% 17.1% 13.4% 17.1% 2.4%

沖縄 7 57.1% 85.7% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

職業
別

会社役員・団体役員 22 77.3% 50.0% 13.6% 36.4% 31.8% 18.2% 18.2% 4.5% 22.7% 22.7% 9.1% 22.7% 9.1% 13.6% 13.6% 13.6% 9.1% 13.6% 18.2% 9.1%

会社の正社員・団体の
正職員 352 77.8% 60.8% 33.0% 35.5% 25.3% 35.5% 19.6% 15.9% 25.3% 17.3% 23.3% 26.1% 11.1% 6.8% 12.5% 11.6% 15.6% 8.2% 18.5% 1.1%

公務員（団体職員や教
職員を除く） 24 83.3% 45.8% 41.7% 54.2% 25.0% 16.7% 29.2% 12.5% 16.7% 12.5% 20.8% 8.3% 12.5% 4.2% 20.8% 16.7% 20.8% 16.7% 20.8% 0.0%

教職員 5 80.0% 80.0% 40.0% 60.0% 20.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員
等 8 100.0% 50.0% 12.5% 62.5% 37.5% 62.5% 37.5% 12.5% 62.5% 37.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等 158 78.5% 68.4% 29.7% 37.3% 22.2% 48.7% 15.2% 19.0% 24.1% 22.8% 28.5% 29.1% 12.7% 4.4% 17.7% 7.6% 14.6% 10.1% 20.3% 3.8%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 123 77.2% 65.0% 25.2% 47.2% 21.1% 40.7% 14.6% 23.6% 29.3% 19.5% 25.2% 29.3% 17.9% 4.9% 14.6% 15.4% 17.1% 6.5% 16.3% 3.3%

学生 18 66.7% 61.1% 16.7% 44.4% 27.8% 33.3% 27.8% 11.1% 27.8% 5.6% 16.7% 16.7% 0.0% 5.6% 5.6% 11.1% 11.1% 5.6% 11.1% 11.1%

専業主婦・専業主夫 102 78.4% 51.0% 33.3% 36.3% 28.4% 52.0% 23.5% 11.8% 25.5% 20.6% 14.7% 30.4% 3.9% 2.0% 8.8% 4.9% 5.9% 4.9% 19.6% 2.9%

年金生活・無職 168 82.1% 52.4% 30.4% 47.0% 29.8% 54.2% 20.8% 20.2% 30.4% 17.9% 27.4% 33.3% 13.1% 6.0% 18.5% 13.1% 15.5% 10.7% 20.8% 3.0%

その他 20 70.0% 65.0% 30.0% 55.0% 35.0% 55.0% 15.0% 20.0% 35.0% 20.0% 5.0% 25.0% 20.0% 5.0% 20.0% 5.0% 15.0% 10.0% 20.0% 10.0%

年収
別

収入はない 37 86.5% 64.9% 24.3% 43.2% 29.7% 59.5% 18.9% 21.6% 37.8% 24.3% 24.3% 21.6% 8.1% 10.8% 21.6% 13.5% 13.5% 8.1% 27.0% 10.8%

100万円未満 53 94.3% 60.4% 37.7% 50.9% 26.4% 47.2% 24.5% 20.8% 32.1% 24.5% 26.4% 39.6% 15.1% 11.3% 17.0% 15.1% 13.2% 15.1% 26.4% 3.8%
100万円以上300万円
未満 159 73.0% 53.5% 24.5% 41.5% 21.4% 52.2% 16.4% 20.8% 25.8% 16.4% 25.2% 26.4% 10.7% 5.0% 15.7% 11.3% 18.2% 10.1% 18.2% 2.5%

300万円以上500万円
未満 217 79.3% 61.3% 33.2% 43.8% 29.0% 42.4% 19.4% 18.9% 24.4% 19.4% 22.6% 26.7% 10.1% 3.7% 12.4% 8.8% 15.7% 7.4% 19.8% 0.0%

500万円以上800万円
未満 184 77.2% 66.3% 25.5% 29.3% 23.9% 34.8% 21.2% 9.8% 20.1% 15.2% 21.2% 26.1% 11.4% 6.5% 14.7% 10.3% 11.4% 6.0% 14.7% 1.1%

800万円以上1000万
円未満 78 74.4% 60.3% 34.6% 35.9% 21.8% 24.4% 28.2% 12.8% 32.1% 25.6% 25.6% 33.3% 15.4% 3.8% 14.1% 10.3% 10.3% 9.0% 20.5% 1.3%

1000万円以上2000万
円未満 54 77.8% 53.7% 37.0% 44.4% 31.5% 44.4% 18.5% 14.8% 27.8% 16.7% 18.5% 20.4% 13.0% 5.6% 13.0% 14.8% 13.0% 13.0% 20.4% 0.0%

2000万円以上 7 71.4% 71.4% 42.9% 57.1% 57.1% 42.9% 28.6% 14.3% 42.9% 42.9% 42.9% 57.1% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 28.6%

答えたくない 211 80.1% 56.4% 31.8% 43.6% 25.6% 45.5% 16.1% 20.4% 28.9% 18.5% 22.7% 28.4% 11.4% 4.3% 12.8% 10.4% 15.2% 8.1% 18.5% 6.2%

内閣
支持
度別

支持する 152 74.3% 59.9% 36.8% 36.2% 28.3% 42.1% 24.3% 16.4% 23.7% 24.3% 26.3% 32.2% 13.8% 5.9% 15.8% 10.5% 15.8% 11.8% 24.3% 2.0%

支持しない 277 80.5% 59.9% 32.5% 38.6% 32.5% 43.7% 22.4% 18.4% 28.2% 18.4% 22.0% 27.4% 9.0% 5.4% 14.1% 13.4% 15.5% 6.5% 20.6% 3.6%

わからない 571 78.8% 59.4% 27.7% 42.7% 21.9% 42.6% 16.8% 17.0% 26.6% 17.7% 22.9% 26.8% 12.3% 5.4% 14.2% 9.8% 13.8% 8.9% 17.2% 2.6%

支持
政党
別

自由民主党 140 74.3% 58.6% 31.4% 30.7% 30.0% 35.7% 21.4% 16.4% 30.0% 27.9% 34.3% 44.3% 25.7% 10.7% 19.3% 16.4% 21.4% 10.0% 24.3% 0.7%

立憲民主党 80 78.8% 55.0% 35.0% 48.8% 20.0% 48.8% 21.3% 7.5% 22.5% 16.3% 17.5% 15.0% 7.5% 3.8% 8.8% 7.5% 12.5% 11.3% 20.0% 0.0%

日本維新の会 65 70.8% 50.8% 27.7% 44.6% 26.2% 33.8% 12.3% 4.6% 18.5% 18.5% 26.2% 16.9% 10.8% 6.2% 6.2% 4.6% 10.8% 7.7% 13.8% 1.5%

公明党 10 90.0% 50.0% 70.0% 50.0% 20.0% 50.0% 40.0% 30.0% 30.0% 20.0% 30.0% 30.0% 40.0% 10.0% 20.0% 30.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0%

国民民主党 67 79.1% 71.6% 26.9% 43.3% 25.4% 31.3% 22.4% 17.9% 26.9% 16.4% 23.9% 29.9% 13.4% 4.5% 17.9% 10.4% 16.4% 3.0% 10.4% 1.5%

日本共産党 17 94.1% 58.8% 29.4% 41.2% 23.5% 58.8% 17.6% 29.4% 23.5% 23.5% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 17.6% 11.8% 23.5% 0.0%

れいわ新撰組 30 80.0% 63.3% 33.3% 40.0% 26.7% 33.3% 6.7% 26.7% 10.0% 6.7% 13.3% 16.7% 6.7% 0.0% 3.3% 10.0% 23.3% 3.3% 16.7% 0.0%

社民党 3 66.7% 33.3% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 66.7% 100.0% 33.3%

参政党 8 50.0% 62.5% 37.5% 25.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

日本保守党 10 60.0% 80.0% 30.0% 20.0% 10.0% 40.0% 30.0% 20.0% 50.0% 40.0% 60.0% 80.0% 60.0% 20.0% 60.0% 40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0%
その他の政党・政治団
体 2 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

支持する政党はない 543 81.4% 60.8% 30.0% 42.0% 26.2% 47.1% 19.7% 18.6% 28.0% 18.0% 21.4% 27.4% 8.1% 4.4% 14.5% 10.3% 12.7% 9.0% 19.5% 3.9%

わからない 25 64.0% 40.0% 16.0% 28.0% 20.0% 28.0% 12.0% 24.0% 28.0% 12.0% 8.0% 12.0% 0.0% 4.0% 12.0% 8.0% 20.0% 8.0% 20.0% 8.0%
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Q14 今回の衆院選における与党過半数割れの責任をとって、石破首相は辞任すべきだと思いますか、思いませんか。
人数 辞任すべきだと思う 辞任すべきではないと思う わからない

全体 1000 35.1% 36.5% 28.4%

性別

男性 626 36.1% 40.3% 23.6%
女性 357 34.5% 30.5% 35.0%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 15 13.3% 20.0% 66.7%

年齢別

10代 6 33.3% 33.3% 33.3%
20代 44 43.2% 20.5% 36.4%
30代 133 35.3% 32.3% 32.3%
40代 290 35.5% 34.1% 30.3%
50代 360 35.8% 38.6% 25.6%
60代 117 29.1% 47.0% 23.9%
70代以上 50 34.0% 36.0% 30.0%

地域別

北海道 31 32.3% 35.5% 32.3%
東北 47 48.9% 29.8% 21.3%
関東 376 34.8% 35.4% 29.8%
中部 169 35.5% 37.3% 27.2%
近畿 208 34.1% 40.9% 25.0%
中国 48 35.4% 33.3% 31.3%
四国 32 34.4% 31.3% 34.4%
九州 82 29.3% 37.8% 32.9%
沖縄 7 57.1% 28.6% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 40.9% 40.9% 18.2%

会社の正社員・団体の正職員 352 37.5% 40.6% 21.9%

公務員（団体職員や教職員を除く） 24 25.0% 54.2% 20.8%

教職員 5 60.0% 40.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 25.0% 37.5% 37.5%

契約社員・パート・アルバイト等 158 28.5% 36.7% 34.8%

自営業・専門職（士業等）・自由業 123 43.9% 32.5% 23.6%

学生 18 44.4% 11.1% 44.4%
専業主婦・専業主夫 102 32.4% 41.2% 26.5%
年金生活・無職 168 31.0% 29.8% 39.3%
その他 20 35.0% 15.0% 50.0%

年収別

収入はない 37 40.5% 24.3% 35.1%
100万円未満 53 41.5% 15.1% 43.4%
100万円以上300万円未満 159 34.0% 37.7% 28.3%

300万円以上500万円未満 217 37.3% 42.4% 20.3%

500万円以上800万円未満 184 35.9% 34.8% 29.3%

800万円以上1000万円未満 78 30.8% 51.3% 17.9%

1000万円以上2000万円未満 54 37.0% 42.6% 20.4%
2000万円以上 7 57.1% 42.9% 0.0%
答えたくない 211 30.8% 31.3% 37.9%

内閣支持度別
支持する 152 6.6% 84.9% 8.6%
支持しない 277 6.9% 34.7% 58.5%
わからない 571 56.4% 24.5% 19.1%

支持政党別

自由民主党 140 34.3% 48.6% 17.1%
立憲民主党 80 50.0% 31.3% 18.8%
日本維新の会 65 44.6% 35.4% 20.0%
公明党 10 20.0% 40.0% 40.0%
国民民主党 67 52.2% 32.8% 14.9%
日本共産党 17 23.5% 64.7% 11.8%
れいわ新撰組 30 40.0% 46.7% 13.3%
社民党 3 33.3% 33.3% 33.3%
参政党 8 37.5% 0.0% 62.5%
日本保守党 10 80.0% 0.0% 20.0%
その他の政党・政治団体 2 0.0% 100.0% 0.0%
支持する政党はない 543 30.6% 35.2% 34.3%
わからない 25 12.0% 16.0% 72.0%
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Q15 あなたは、衆院選と同時に行われた最高裁判所裁判官の国民審査を行うために必要な情報を得る機会がありましたか。

人数
報道や公報で情報
を得る機会があっ

た

自分で探して情報
を得る機会があっ

た

探そうと思ったが
情報がどこにある
のかわからなかっ

た

情報に触れる機会
がなく、探そうと
も思わなかった

そもそも国民審査
があることに気づ

かなかった
わからない

全体 1000 21.7% 17.2% 11.2% 31.4% 9.3% 9.2%

性別

男性 626 21.2% 18.2% 11.0% 32.7% 9.1% 7.7%
女性 357 22.4% 16.0% 11.2% 29.1% 9.8% 11.5%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 26.7% 6.7% 6.7% 33.3% 6.7% 20.0%

年齢別

10代 6 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3%
20代 44 22.7% 18.2% 15.9% 20.5% 4.5% 18.2%
30代 133 14.3% 19.5% 10.5% 35.3% 10.5% 9.8%
40代 290 20.3% 20.0% 10.3% 30.0% 9.7% 9.7%
50代 360 25.3% 15.0% 11.9% 32.8% 8.1% 6.9%
60代 117 19.7% 14.5% 9.4% 30.8% 13.7% 12.0%
70代以上 50 30.0% 14.0% 12.0% 32.0% 8.0% 4.0%

地域別

北海道 31 12.9% 12.9% 9.7% 35.5% 16.1% 12.9%
東北 47 23.4% 23.4% 14.9% 19.1% 10.6% 8.5%
関東 376 21.5% 19.7% 13.6% 28.7% 6.9% 9.6%
中部 169 24.9% 11.8% 10.7% 36.7% 8.9% 7.1%
近畿 208 20.7% 18.8% 8.7% 31.3% 12.0% 8.7%
中国 48 18.8% 12.5% 14.6% 29.2% 14.6% 10.4%
四国 32 18.8% 15.6% 6.3% 43.8% 6.3% 9.4%
九州 82 24.4% 14.6% 6.1% 35.4% 8.5% 11.0%
沖縄 7 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 50.0% 13.6% 9.1% 18.2% 4.5% 4.5%
会社の正社員・団体の正職
員 352 23.9% 19.0% 11.6% 28.1% 8.5% 8.8%

公務員（団体職員や教職員
を除く） 24 20.8% 12.5% 16.7% 37.5% 8.3% 4.2%

教職員 5 0.0% 20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 8 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5%
契約社員・パート・アルバ
イト等 158 16.5% 16.5% 12.7% 36.1% 8.2% 10.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業 123 21.1% 25.2% 12.2% 29.3% 8.1% 4.1%

学生 18 16.7% 22.2% 5.6% 22.2% 11.1% 22.2%
専業主婦・専業主夫 102 29.4% 8.8% 8.8% 32.4% 13.7% 6.9%
年金生活・無職 168 17.3% 12.5% 10.1% 36.3% 10.1% 13.7%
その他 20 15.0% 25.0% 5.0% 25.0% 15.0% 15.0%

年収別

収入はない 37 10.8% 21.6% 8.1% 37.8% 13.5% 8.1%
100万円未満 53 22.6% 11.3% 11.3% 30.2% 17.0% 7.5%
100万円以上300万円未満 159 18.9% 14.5% 11.3% 35.2% 10.7% 9.4%
300万円以上500万円未満 217 23.0% 20.7% 12.0% 27.6% 9.7% 6.9%
500万円以上800万円未満 184 19.6% 18.5% 12.0% 33.2% 5.4% 11.4%
800万円以上1000万円未満 78 33.3% 23.1% 11.5% 20.5% 5.1% 6.4%
1000万円以上2000万円未
満 54 29.6% 20.4% 7.4% 35.2% 7.4% 0.0%

2000万円以上 7 42.9% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%
答えたくない 211 19.0% 11.4% 11.4% 33.6% 10.9% 13.7%

内閣支持
度別

支持する 152 29.6% 14.5% 9.9% 31.6% 7.2% 7.2%
支持しない 277 15.2% 10.1% 10.5% 32.1% 12.3% 19.9%
わからない 571 22.8% 21.4% 11.9% 31.0% 8.4% 4.6%

支持政党
別

自由民主党 140 31.4% 20.7% 11.4% 26.4% 6.4% 3.6%
立憲民主党 80 21.3% 22.5% 12.5% 33.8% 6.3% 3.8%
日本維新の会 65 32.3% 16.9% 10.8% 27.7% 6.2% 6.2%
公明党 10 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 10.0% 10.0%
国民民主党 67 23.9% 28.4% 19.4% 19.4% 7.5% 1.5%
日本共産党 17 17.6% 35.3% 17.6% 23.5% 5.9% 0.0%
れいわ新撰組 30 40.0% 13.3% 3.3% 26.7% 13.3% 3.3%
社民党 3 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
参政党 8 12.5% 12.5% 12.5% 50.0% 0.0% 12.5%
日本保守党 10 20.0% 40.0% 10.0% 30.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
支持する政党はない 543 18.0% 14.4% 10.1% 34.6% 11.6% 11.2%
わからない 25 4.0% 8.0% 8.0% 16.0% 4.0% 60.0%
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Q16 今回の最高裁判所裁判官の国民審査で、あなたが「×」をつけた裁判官はいましたか。

人数 いた いなかった わからない 投票に行っていない、投
票する権利がない

全体 1000 19.9% 55.2% 6.4% 18.5%

性別

男性 626 21.6% 56.2% 5.6% 16.6%
女性 357 17.6% 54.6% 6.2% 21.6%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 6.7% 26.7% 40.0% 26.7%

年齢別

10代 6 0.0% 83.3% 0.0% 16.7%
20代 44 29.5% 38.6% 4.5% 27.3%
30代 133 21.8% 50.4% 7.5% 20.3%
40代 290 20.7% 55.5% 4.5% 19.3%
50代 360 21.1% 53.3% 7.8% 17.8%
60代 117 14.5% 60.7% 6.0% 18.8%
70代以上 50 8.0% 78.0% 8.0% 6.0%

地域別

北海道 31 16.1% 48.4% 9.7% 25.8%
東北 47 14.9% 55.3% 8.5% 21.3%
関東 376 20.7% 55.6% 7.2% 16.5%
中部 169 19.5% 58.0% 4.1% 18.3%
近畿 208 23.1% 50.0% 8.2% 18.8%
中国 48 14.6% 56.3% 0.0% 29.2%
四国 32 15.6% 59.4% 3.1% 21.9%
九州 82 14.6% 62.2% 6.1% 17.1%
沖縄 7 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 22 27.3% 50.0% 4.5% 18.2%
会社の正社員・団体の正職員 352 20.2% 59.9% 6.3% 13.6%
公務員（団体職員や教職員を除
く） 24 16.7% 75.0% 0.0% 8.3%

教職員 5 0.0% 80.0% 0.0% 20.0%
医療、福祉関係の職員等 8 37.5% 37.5% 12.5% 12.5%
契約社員・パート・アルバイト
等 158 18.4% 53.2% 6.3% 22.2%

自営業・専門職（士業等）・自
由業 123 35.8% 45.5% 4.9% 13.8%

学生 18 16.7% 55.6% 0.0% 27.8%
専業主婦・専業主夫 102 11.8% 65.7% 9.8% 12.7%
年金生活・無職 168 13.1% 48.2% 6.0% 32.7%
その他 20 25.0% 35.0% 20.0% 20.0%

年収別

収入はない 37 10.8% 51.4% 8.1% 29.7%
100万円未満 53 18.9% 52.8% 3.8% 24.5%
100万円以上300万円未満 159 17.6% 49.1% 7.5% 25.8%
300万円以上500万円未満 217 23.0% 57.6% 4.6% 14.7%
500万円以上800万円未満 184 21.7% 54.3% 6.0% 17.9%
800万円以上1000万円未満 78 21.8% 64.1% 5.1% 9.0%
1000万円以上2000万円未満 54 20.4% 72.2% 0.0% 7.4%
2000万円以上 7 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%
答えたくない 211 16.1% 52.6% 10.4% 20.9%

内閣支持度別
支持する 152 14.5% 69.7% 3.3% 12.5%
支持しない 277 12.6% 51.3% 11.2% 24.9%
わからない 571 24.9% 53.2% 4.9% 17.0%

支持政党別

自由民主党 140 20.0% 67.9% 3.6% 8.6%
立憲民主党 80 23.8% 67.5% 5.0% 3.8%
日本維新の会 65 10.8% 67.7% 10.8% 10.8%
公明党 10 0.0% 80.0% 10.0% 10.0%
国民民主党 67 44.8% 46.3% 3.0% 6.0%
日本共産党 17 47.1% 41.2% 0.0% 11.8%
れいわ新撰組 30 30.0% 46.7% 6.7% 16.7%
社民党 3 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%
参政党 8 12.5% 62.5% 0.0% 25.0%
日本保守党 10 70.0% 20.0% 10.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
支持する政党はない 543 15.8% 51.7% 6.6% 25.8%
わからない 25 4.0% 40.0% 24.0% 32.0%
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Q17 あなたは石破内閣を支持しますか。
人数 支持する 支持しない わからない

全体 1000 15.2% 57.1% 27.7%

性別

男性 626 15.8% 58.3% 25.9%
女性 357 13.7% 56.6% 29.7%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 15 20.0% 26.7% 53.3%

年齢別

10代 6 33.3% 16.7% 50.0%
20代 44 15.9% 54.5% 29.5%
30代 133 14.3% 54.9% 30.8%
40代 290 13.8% 58.3% 27.9%
50代 360 14.4% 58.9% 26.7%
60代 117 19.7% 53.0% 27.4%
70代以上 50 18.0% 60.0% 22.0%

地域別

北海道 31 12.9% 58.1% 29.0%
東北 47 10.6% 59.6% 29.8%
関東 376 14.6% 59.0% 26.3%
中部 169 13.0% 60.9% 26.0%
近畿 208 16.8% 57.7% 25.5%
中国 48 20.8% 52.1% 27.1%
四国 32 12.5% 56.3% 31.3%
九州 82 19.5% 39.0% 41.5%
沖縄 7 14.3% 71.4% 14.3%

職業別

会社役員・団体役員 22 27.3% 54.5% 18.2%
会社の正社員・団体の正職員 352 18.5% 59.4% 22.2%

公務員（団体職員や教職員を除く） 24 4.2% 50.0% 45.8%

教職員 5 20.0% 40.0% 40.0%
医療、福祉関係の職員等 8 25.0% 50.0% 25.0%

契約社員・パート・アルバイト等 158 13.9% 53.2% 32.9%

自営業・専門職（士業等）・自由業 123 13.0% 65.0% 22.0%

学生 18 11.1% 50.0% 38.9%
専業主婦・専業主夫 102 17.6% 53.9% 28.4%
年金生活・無職 168 10.7% 56.5% 32.7%
その他 20 5.0% 45.0% 50.0%

年収別

収入はない 37 13.5% 54.1% 32.4%
100万円未満 53 9.4% 62.3% 28.3%
100万円以上300万円未満 159 15.1% 54.1% 30.8%
300万円以上500万円未満 217 17.5% 59.9% 22.6%
500万円以上800万円未満 184 14.7% 57.6% 27.7%
800万円以上1000万円未満 78 17.9% 60.3% 21.8%
1000万円以上2000万円未満 54 18.5% 70.4% 11.1%
2000万円以上 7 14.3% 85.7% 0.0%
答えたくない 211 13.3% 49.8% 37.0%

支持政党別

自由民主党 140 45.7% 37.1% 17.1%
立憲民主党 80 7.5% 73.8% 18.8%
日本維新の会 65 18.5% 67.7% 13.8%
公明党 10 10.0% 40.0% 50.0%
国民民主党 67 4.5% 80.6% 14.9%
日本共産党 17 29.4% 64.7% 5.9%
れいわ新撰組 30 13.3% 73.3% 13.3%
社民党 3 0.0% 66.7% 33.3%
参政党 8 0.0% 62.5% 37.5%
日本保守党 10 0.0% 100.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 2 0.0% 50.0% 50.0%
支持する政党はない 543 10.3% 55.6% 34.1%
わからない 25 4.0% 20.0% 76.0%
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Q18 あなたの支持政党を教えてください。

人数 自由民主党立憲民主党日本維新の
会 公明党 国民民主党日本共産党れいわ新撰

組 社民党 参政党 日本保守党
その他の政
党・政治団

体
支持する政
党はない わからない

全体 1000 14.0% 8.0% 6.5% 1.0% 6.7% 1.7% 3.0% 0.3% 0.8% 1.0% 0.2% 54.3% 2.5%

性別

男性 626 15.3% 8.0% 7.8% 1.1% 7.0% 1.8% 4.0% 0.3% 0.6% 1.1% 0.3% 50.3% 2.2%
女性 357 11.8% 8.1% 3.9% 0.8% 6.4% 1.7% 1.4% 0.3% 1.1% 0.8% 0.0% 60.8% 2.8%
その他 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 15 6.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 6.7%

年齢別

10代 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 16.7%
20代 44 18.2% 4.5% 2.3% 2.3% 20.5% 2.3% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 38.6% 9.1%
30代 133 16.5% 6.0% 4.5% 0.8% 6.0% 2.3% 0.8% 0.8% 2.3% 0.8% 0.0% 56.4% 3.0%
40代 290 13.4% 6.2% 5.9% 1.0% 8.3% 0.7% 4.1% 0.3% 0.7% 1.4% 0.3% 55.5% 2.1%
50代 360 12.2% 7.2% 8.3% 0.8% 6.1% 1.9% 3.9% 0.3% 0.3% 1.4% 0.3% 55.8% 1.4%
60代 117 13.7% 12.0% 6.8% 1.7% 2.6% 3.4% 1.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 53.0% 4.3%
70代以上 50 20.0% 24.0% 6.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 48.0% 0.0%

地域別

北海道 31 9.7% 9.7% 6.5% 0.0% 9.7% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 51.6% 0.0%
東北 47 17.0% 10.6% 4.3% 0.0% 6.4% 0.0% 10.6% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1% 44.7% 2.1%
関東 376 16.2% 7.2% 4.0% 1.3% 5.3% 1.3% 2.4% 0.3% 0.3% 1.3% 0.3% 57.7% 2.4%
中部 169 15.4% 11.2% 5.9% 0.6% 5.3% 1.8% 4.1% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 51.5% 3.0%
近畿 208 7.7% 8.2% 14.9% 1.4% 6.7% 3.4% 3.4% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 51.4% 1.4%
中国 48 16.7% 2.1% 6.3% 0.0% 16.7% 2.1% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 52.1% 2.1%
四国 32 6.3% 6.3% 3.1% 0.0% 9.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 71.9% 0.0%
九州 82 18.3% 7.3% 1.2% 1.2% 7.3% 0.0% 1.2% 0.0% 3.7% 1.2% 0.0% 51.2% 7.3%
沖縄 7 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

職業別

会社役員・団
体役員 22 40.9% 4.5% 4.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.4% 4.5%

会社の正社
員・団体の正
職員

352 17.3% 7.7% 6.3% 0.0% 9.1% 1.1% 3.4% 0.0% 0.6% 0.9% 0.0% 50.3% 3.4%

公務員（団体
職員や教職員
を除く）

24 25.0% 12.5% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 41.7% 0.0%

教職員 5 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%
医療、福祉関
係の職員等 8 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.5% 0.0%

契約社員・
パート・アル
バイト等

158 10.8% 8.2% 8.2% 2.5% 7.0% 1.9% 1.9% 0.0% 1.9% 1.3% 0.0% 52.5% 3.8%

自営業・専門
職（士業
等）・自由業

123 12.2% 6.5% 6.5% 2.4% 4.9% 1.6% 5.7% 0.0% 0.8% 1.6% 0.8% 56.9% 0.0%

学生 18 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 50.0% 11.1%
専業主婦・専
業主夫 102 12.7% 7.8% 8.8% 1.0% 4.9% 0.0% 2.9% 1.0% 1.0% 2.0% 0.0% 56.9% 1.0%

年金生活・無
職 168 8.9% 11.3% 5.4% 0.0% 4.2% 2.4% 1.8% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 63.7% 1.2%

その他 20 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 70.0% 5.0%

年収別

収入はない 37 13.5% 0.0% 8.1% 2.7% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 62.2% 2.7%
100万円未満 53 7.5% 11.3% 7.5% 0.0% 5.7% 5.7% 3.8% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 50.9% 3.8%
100万円以上
300万円未満 159 11.9% 11.3% 7.5% 2.5% 7.5% 1.9% 3.8% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 49.1% 3.1%

300万円以上
500万円未満 217 14.7% 8.8% 7.8% 0.5% 8.3% 1.4% 5.5% 0.5% 0.5% 0.5% 0.0% 50.7% 0.9%

500万円以上
800万円未満 184 17.4% 6.0% 4.3% 1.6% 8.7% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 1.1% 0.5% 53.8% 1.1%

800万円以上
1000万円未満 78 23.1% 6.4% 7.7% 0.0% 11.5% 0.0% 2.6% 1.3% 1.3% 2.6% 0.0% 42.3% 1.3%

1000万円以上
2000万円未満 54 18.5% 18.5% 13.0% 0.0% 5.6% 1.9% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 37.0% 1.9%

2000万円以上 7 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0%
答えたくない 211 7.6% 5.2% 3.8% 0.5% 2.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.5% 0.9% 0.5% 72.0% 5.2%

内閣支
持度別

支持する 152 42.1% 3.9% 7.9% 0.7% 2.0% 3.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 36.8% 0.7%
支持しない 277 8.7% 5.4% 3.2% 1.8% 3.6% 0.4% 1.4% 0.4% 1.1% 0.0% 0.4% 66.8% 6.9%
わからない 571 9.1% 10.3% 7.7% 0.7% 9.5% 1.9% 3.9% 0.4% 0.9% 1.8% 0.2% 52.9% 0.9%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715
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